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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Quero quero comprimentar nosso presente de casamento Santos meus colegas vereadores
ouvintes da Rádio Mania FM os internautas complementar todas as comunidades quero começar
aqui tive uma reunião com Secretário de Segurança Pública gostaria de colocar essa foto aí
junto com o secretário de segurança pública junto com ele semana passada exatamente falando
sobre a segurança do nosso município e sobre essa baderna essa roubalheira que tá
acontecendo aqui no nosso município esse tráfico de droga falando sobre a nossa delegacia do
nosso município que fecha na sexta-feira E aí como a gente é cobrado aqui para você nessa
casa eu estive com o secretário de segurança pública esposa situação do município não
só do município de Ibatiba mas Redondo nossos vizinhos e disse o secretário o seguinte deu os
parabéns a ele que é um grande Secretário de Segurança Pública e avisar essas pessoas
que estão aprontando dentro do nosso município de Ibatiba e região cuidado vou dizer as
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palavras que Cuidado se não quis bater na porta vamos chegar e vou levar vou levar e não avisa
não porque dente de Batman tem pessoas de bens tem pessoa responsável e nós nessa casa
aqui precisamos de defender as pessoas mais humildes tô assistindo a reunião com secretário
segurança pública e explica a situação do nosso município e da região quero falar aqui a
respeito da zona rural quero colocar uma ponte aqui do Córrego do perdido perto da igreja do outro
lado passa tem vários moradores e essa fonte precisa ser consertada olha só a situação da
zona rural que ficou 3 anos e 6 meses abandonada no século 21 e Davi uma força de estado aí
já caiu o jeito de moto ali ó naquela cabeceira ali não pode acontecer Preciso olhar o produtor
rural Preciso olhar mas eu quero entrar aqui numa Fala seu Presidente Carlos Alberto Santos meu
colega do Robertinho magnético e ouvintes da Rádio Mania FM e os internautas eu disse que
vem 3 milhões de 64 milhões para o município de Ibatiba para o convite e Foi questionado pelo
contribuinte na rede social e até peço desculpa a vossa excelência que eu falei foi 4 parcelas de
800 Mas entre 3000000 a 43 minutos e 64 milhões e eu como Vereador nessa casa eu fiz o
requerimento ao poder executivo para me informar qual as empresa com cgc que forneceu o
medicamento para município de Ibatiba no dia 27 do cinco de 2020 e até hoje esse Poder
Executivo não me respondeu eu quero saber as empresas que fornecem medicamentos para o
município de Ibatiba Eu nunca fiz uma denúncia aqui essa câmera mais 10 eu vou fazer o
Ministério Público se não me responder e vou assinar ela eu vou para oito anos de Mandato da
Tribuna e nunca fiz lá no cemitério público mas esta se não me responder eu vou acionar o
poder executivo 27 do cinco fez aqui na mesma data Presidente dessa casa que vossa excelência
faz fazemos parte da comissão de saúde e o vereador Robertinho magnético a respeito dos
aluguéis da violência 2009 e 2020 e até hoje na mesma não me respondeu o Face da Rádio
Mania FM e todas as comunidades aqui tem vereador que cobra sim aqui tem vereador que cobra
sim o problema é que poder executivo não passa as informações para gente Para nós
informar ou não contribuinte Porque aqui não informa aí fala este homem na rede sociais
faltando medicamento faltando seringa e aí eu quero fazer uma horta denúncia Presidente dessa
casa para os fortes tem uma senhora ali nas peroba que tá esperando o exame tem um ano e teu
prova então prova se quiser me procura mas tem uns 15 dias meu presidente dessa casa e meus
colegas vereadores que foi ali Procurou a secretaria de saúde e autorizar o exame para outro dia
direito para um direito para todos porque daí circo tem que dar Francisco mas eu digo uma coisa
esse executivo que tá aí só tá batendo no Francisco Por que o Chico está defendendo E aí
eu quero falar para as pessoas que participam da rede social que é esse Vereador cobra aqui
meus colegas também cobra nunca fui omisso nesta Tribuna eu quero saber quase empresa que
fornece medicamento para município com cgc CNPJ eu quero saber porque se não me der a
resposta dos fornecedores eu vou encaminhar para o Ministério Público nunca fez a denúncia
aqui mas essa eu vou fazer e vou assinar ela que eu tenho coragem para assinar mas houve redes
sociais Vereador ele que nós nove vereadores não cobramos é brincadeira nós compramos
sim inclusive os vereadores da base sempre voltamos aqui nessa casa que é a favor do Povo
você vê a pessoa chegar ali falta medicamento não atende quer fazer o exame Espero um ano e
não consegue quero falar um assunto aqui só presidente esses calçamento que estão sendo
feito aí Vereador Fabinho foi muito feliz Vereador Fabinho eu quero ver quando tem uma chuva
forte dentro do município de Ibatiba eu não vou pagar pagar para ver não nós vamos ver lojas
entrar água aí lojas para água empresa que está prestando serviço que o poder executivo a
pessoa responsável pela pasta procura colocar as empresas para verificar alguns detalhes E aí
mas é muito triste para concluir a presidência a gente ouvir o povo devendo né saúde os
funcionário público aí ó esperando até hoje e nós resposta porque aqui não vai dar para
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mim já explica para população de Ibatiba explica para os professores e funcionário público
mas nós aqui nessa casa nessa Tribuna nós compramos sim e vamos cobrar sempre e quando
nós tiver mandado aqui nessa Tribuna Boa noite a todos.  
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